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Öt év után az ötödik helyen  

 

Végre sikerült teljesítenie évadzáró mulatságát az AS Rallyesport Europe 

versenyz őpárosának, Ollé Sasának és egykori navigátorának, K erék 

Balázsnak. Öt esztend ő után, az abszolút ötödik helyen zárt a régi páros a 

Ford Fiesta S2000-rel, melynek minden percét élvezt ék… 

 

Ollé Sándor- Kerék Balázs:  „Nagyon örülünk, hogy öt év után elértük a célt, a 

célt a Mikulás Rallye-n☺! Balázzsal először fejeztük be a Veszprém környéki 

mulatságot, ami nagyon jó hangulatban telt, felidézte a régi jóízű autózásainkat. 

Balázs már ment WRC-vel, de számára is hihetetlen volt, hogy az autó milyen jól 

viselkedik murván és mennyire jó élményautózást lehet vele művelni. 

Kétszer sajnos hibáztam, egyszer egy korai rajt miatt kaptam tíz másodperc 

büntetést, ami ha jól emlékszem még sohasem fordult elő pályafutásom alatt, de 

annyira laza volt a talaj, és annyira közelállítottak a fotócellához, hogy 0,1 

másodperccel berajtoltam, amiért tíz másodperc büntetés járt. Másodszor pedig 

a második gyorsaságin bakiztam, nem sokkal a rajt után, ahol egy kerítésnél 

kellett ráfordulni a jeges aszfaltról a murvára, leállt az autó. Mindez az első 

féktávnál történt és újra kellett indítani a Fiestát, miközben túl is csúsztunk, 

ezekkel nagyon sok időt veszítettünk. Az abszolút ötödik helyet azonban 

masszívan tartottuk, viszont ezeket a hibákat a későbbiekben teljesen ki kell 

küszöbölnünk, ha az élmezőnnyel akarunk csatázni ez már nem fér bele.  

A malőrjeimtől eltekintve egy nagyon élvezetes versenyen vagyunk túl, a 

harmadik helyre is felférhettünk volna, ha ezek az afférok nem hátráltatnak 

minket, azonban az abszolút ötödik hely sem rossz eredmény. Most is az volt a 

célunk, hogy az élmezőnyben legyünk, ami sikerült. Ez egy sikeres Mikulás rali 

volt, amin nagyon jó volt Balázzsal menni. 

Végre úgy zárjuk a 2013-as esztendőt, mint ami az egész évet jellemezte, 

nevetéssel és vidámsággal, csak örültünk annak, hogy versenyezhetünk!” 

 
Köszönjük támogatóinknak!  
További információk:  Papp Zsuzsa 06-30-239-5827 
 


